



В здании, где находится центральная городская библиотека, по соседству с ее залами на днях состоялось знаменательное событие — открытие муниципального учреждения дополнительного образования детей «Центр информационных технологий».

Добро пожаловать в новый центр информационных технологий!

Торжественное начало церемонии проходило на втором этаже в отремонтированном заново прекрасном помещении, где в ожидании на рабочих столах разместилось десять прекрасных компьютеров для ребят и один для преподавателей.

Право перерезать праздничную символическую ленточку было предоставлено председателю комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Зое Георгиевне Найденовой и управляющему делами администрации МО «Город Ивангород» Ирине Сергеевне Селиверстовой, которые затем выступили с приветственными словами к гостям. Директор Александр Федоров провел презентацию Центра. Коллеги поздравили директора средней школы № 1 имени Н.П. Наумова Нина Куртышева. С музыкальным приветствием к собравшимся обратились директор и заучи музыкальной школы Юрий Мишин и Михаил Луговский. Теплые слова сказали директор культурно-досугового центра Зоя Погодина, заведующая детским садом № 2 Марина Кыррева и другие. Замечательно выступили будущие первоклассники — выпускники МДОУ «Детский сад № 2». Бурные аплодисменты получали и старшеклассники со своим театрализованным представлением. Всем очень понравился и видеofilm «Ивангород. День вчерашний — день сегодняшний» — работа коллектива центра информационных технологий.





Добро пожаловать в новый центр информационных технологий!

Окончание. Начало 3-й на странице.



Еще в марте 2005 года постановлением главы нашего муниципального образования Николая Коломейцева был создан центр информационных технологий. Это новый объект социального назначения, который не так давно казался мечтой. Наш Ивангород активно включился в процесс реализации региональной целевой программы «Информатизация системы образования Ленинградской области». Это стало возможным благодаря совместным усилиям властей всех уровней. С нашим ивангородским в Ленинградской области уже открыто 26 таких центров.

— Мы понимаем, — сказала Зоя Найденова, — это дорогостоящее удовольствие, поэтому было предусмотрено, что у нас каждое муниципальное образование будет иметь эти центры. Я думаю, что вся система образования Ивангорода в ближайшее время, если не почувствовала, то почувствует обязательно важность создания центра информационных технологий. Это большое событие. Сделан реальный шаг к более качественному образованию наших ребят. Все общество сегодня, благодаря национальному проекту, поворачивается к проблеме образования. Мы сегодня — система открытая, не то замкнутое пространство, в котором были дети и ученики. Мы открыты школам. Чем больше ярких, интересных людей будет работать с нашими детьми, тем глубже будут знания детей, будут более конкурентоспособными.

В торжественные минуты открытия центра информационных технологий прежде всего хочу поздравить коллектив Центра, его руководителю пожелать, чтобы то направление, которое вы выберете для своего развития, было посвящено качественному обучению детей.

— Пока есть в образовании люди молодые, энергичные, творческие, увлеченные, будет жить и развиваться наша российская школа, — обратились в зал ведущий специалист администрации Ирина Коновалова и одиннадцатиклассник Павел Колбин. — В Ивангороде тоже есть такие! Один из них — молодой человек, которому муниципальные власти доверили возглавить центр информационных технологий, — Александр Федоров.

Он рассказал присутствующим о возможностях и перспективах будущей работы коллектива:

— Все мы давно понимаем, что без персональных компьютеров, высоких технологий уже невозможна полноценная жизнь в нашем обществе, поэтому основной предмет деятельности нашего Центра — дополнительное образование детей в сфере информационных технологий. Также мы будем реализовывать программы дополнительного профессионального образования педагогов и руководителей учреждений сервизного обслуживания средствами информатизации. В настоящее время мы разрабатываем совместно со школой № 1 школьный сайт. Предполагаем реализовать и программы по таким направлениям, как научно-техническое, художественно-эстетическое, социально-педагогическое, культурологическое. С таким выбором каждый ивангородец найдет себе занятие по душе — и школьник, и взрослый, и начинающий пользователь, и опытный компьютерщик.

В заключение хочу сказать слова благодарности за большую помощь в создании Центра Зое Георгиевне Найденовой, Наталье Ивановне Самсоновой, Ирине Сергеевне Селиверстовой, администрация Ивангорода и Кингисеппского района, коллегам, нашим ближайшим соседям — коллективу библиотеки за поддержку, помощь и взаимопонимание.

...Отправляя в дальнее плавание новый Центр и «новорожденный» коллектив, добрые напутственные слова сказала Ирина Сергеевна Селиверстова, которая, будучи в должности заместителя главы по социальным вопросам, принимала самое активное участие в создании этого прекрасного и так необходимого горожанам учреждения.

Итак, в Ивангороде Центр стал пятым ребенком в «семье» учреждений такого типа — детско-юношеская спортивная школа, художественная и музыкальная школы, центр внешкольной работы. Учреждения дополнительного образования детей отличаются особыми уникальными условиями педагогического процесса, психологическим климатом в коллективах, эстетическим вкусом, активным участием в жизни города, области, региона. Это уникальная многослойная система норм, традиций, стилей поведения, способов деятельности, мышления, менталитета. Его создателями и носителями являются педагоги, дети, родители, сотрудники.

И мы надеемся, что со временем наш новый центр информационных технологий обретет свой стиль, свои традиции, то есть те черты, которые помогут достижению высоких целей личного развития нашего подрастающего поколения.

В добрый путь!

Фоторепортаж Антона КРАЗУЭ

